11Iro

HAms: Aptyp
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 07.08.2009 05:37:52

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 07.08.2009 12:47:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/102896/answer/102906




KpoBb B ciepMe - 3TO He HOpMa, 9TO ITpKU3HaK 3aboneBaHul (BE3UKYJIUT, IPOCTATUT, OIIYXOJIH, KaMHU
u 1p.). Bam 06513aTeIbHO HAZo TOCETUTH YPOJIoTa Ha 0YHOM IIPUEMe, CHe/laTh aHanu3 cruepMsl, Y3U
MOYEII0JIOBOA CUCTEMHEI.



